
 

 

 

 

 

 

 

 

 

أوافق 
بشدة

7%

%65أوافق

%7محايد

%14لا أوافق

لا 
أوافق 
وبشدة

7%

بحجم يعتبر الراتب الإجمالي الحالي التي تتقاضاه مقارنة
مهامك و مسؤولياتك داخل العمل مرضيا لك

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة

أوافق بشدة
57%

%43أوافق

تمثل الحوافز المعنوية  عامل مهم جدا لزيادة انتاجيتك

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة



 

 

 

 

 

 

 

 

 

أوافق بشدة
29%

أوافق
71%

ييم يقوم مديرك المباشر بمناقشة ادائك خلال عملية التق
(توضيح نقاط الضعف و امكانية التطوير)

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة

أوافق بشدة
29%

أوافق
71%

ة أدائك نتيجة تقييم الأداء الخاصة بك تعكس فعليا حقيق
للعمل

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة



 

 

أوافق بشدة
36%

أوافق
57%

لا 
أوافق

7%

برأيك اعطاء الصلاحيات يزيد من الإنتاجية

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

أوافق بشدة
14%

أوافق
50%

محايد
7%

لا أوافق
29%

لديك الصلاحيات الكافية لاتخاذ القرار في حال تطلب
موقعك الوظيفي ذلك

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة



 

 

 

 

 

 

 

 

 

أوافق بشدة
14%

أوافق
72%

لا أوافق
14%

تشعر باللأمان الوظيفي في الجمعية

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة

أوافق بشدة
29%

أوافق
71%

اكمل لديك المعلومات  والبيانات اللازمة للقيام بعملك على
وجه

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة



 

 

أوافق بشدة
21%

أوافق
72%

محايد
7%

ميزين لديك الثقة بأن الجمعية  تحافظ على الموظفين المت
بالعمل

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

أوافق بشدة
أوافق43%

57%

ة ويقوم مديرك المباشر يتعامل معك بعدالة كافية و بشفافي
بتطوير أدائك بشكل دائم

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة



 

 

 

 

 

 

 

 

 

أوافق بشدة
21%

أوافق
72%

محايد
7%

عيةافكارك و ارائك تأخذ بعين الاعتبار من قبل إدارة الجم

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة

أوافق بشدة
50%

أوافق
50%

يتكالتحفيز المادي من قبل إدارة الجمعية  يزيد من إنتاج

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة



 

 

أوافق بشدة
14%

أوافق
72%

محايد
14%

مك تجد تقديرا من قبل مجلس إدارة الجمعية  في حال قيا
بعمل مميز

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

أوافق 
بشدة

7%

أوافق
79%

لا أوافق
14%

ية                                                      يتم تزويدك بالتدريب المطلوب لاحتياجاتك الوظيف

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة



 

 

 

 

 

كيف ترى دور الجمعية في دعم موظفيها لتطوير قدراتهم المهنية 
 والأكاديمية ؟

 تحرص على التطوير المستمر للموظفين من خلال الدورات التدريبية

  الموظف يحتاجهوما  ةإيجابيبكل  الموظفينتدعم الجمعية جميع  

 
 او ملاحظاتك لتقرحاتك

 ظائف ...   زيادة الرواتبتوطين الو

 رفع معدلات الرواتب 

 نحتاج التأمين الصحي ضروري جدا
 

أوافق بشدة
43%

أوافق
50%

لا 
أوافق

7%

انك في حال طلب منك التواجد بعد ساعات العمل الرسمية ف
على اتم الاستعداد لذلك

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق وبشدة




